

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 大连版 | 第668期 | 2024年1月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国民众恭祝李大师元旦快乐

【明慧网】大法弘传于世三十一载，李洪志大师开示真、善、忍宇宙法理，不仅大法弟子修心、升华，返本归真，中国各界民众通过各种渠道了解大法真相，越来越多的人认同法轮大法的法理，并自觉做善事、做好人，大法也恩赐福报于明真相世人。在新年到来之际，中国民众向李大师表达深深的感佩和新年的祝愿！

北京通州市民看真相电影 学会忍让、做好人

2023年12月2日下午4点钟左右，一个外地口音的女人，说我把她家草莓压坏了。出门见到我车筐儿里的书包整整齐齐的躺在盛草莓的盘子上，明显我是被“碰瓷儿”、被人讹上了。想起法轮功学员免费送给我盘，里面有个电影《为你而来》，影片里一个戴着法轮功胸章的人，拿着刚买的暖壶退还营业员多找给她的十元钱。大法师父教出的弟子各个是好样的，他们告诉我诚念法轮大法好、真善忍好，能遇难呈祥，逢凶化吉。我的心变的平静，决定买下被“碰瓷儿”的草莓。

回家的路上，我的心变的宽阔、平静，念着“法轮大法好、真善忍好”，回家了。回家后，神奇的发现，困扰我一周的鼻涕不流了，嗓子也好了，不咳嗽了，破烂的草莓全变成了好的。这法轮功也太神奇了！这是李大师的恩赐，因为我是诚心诚意的念“法轮大法好、真善忍好”破财消灾了。

对李洪志大师的感恩无以言表，在新年来临之际，诚心诚意



祝李大师新年快乐！万事如意！

北京昌平区一百姓听闻大法师父讲法 按真、善、忍做人

我觉的炼法轮功的人都是好人，不象电视里说的那样。我仔细听了您的九讲法，里面没有一点害人的，都是让人做善良、真诚、忍让的好人。让人做好事、做善事。我在生活和工作中也严格要求自己，按照真、善、忍做。我觉的做人就要做好人，多做好事、做善事，没有坏处。辛苦师父了，师父节日快乐！祝师父永远快乐！

曾任二十八年的村支书阅读法轮功真相资料 敬佩李大师

我曾任过二十八年的村支书，经历了很多的事情。我任职初期，思想比较纯净，只想为社会为乡亲们做点好事，没有为自己争权夺利的思想，得到了乡亲们的信任和拥护，连选连任。

可是后来越来越觉的没法干了，要想讨的上级的信任，不撒谎，说实话，就不是好干部；不送礼、不请客，工作就没办法干，善良诚实的人受欺负，完全背离了我初衷做村官的理念。世风日下，道德败坏，中共无神论把人毒害的只认钱不认人，为所欲为，亲人反目成仇。我经常想：这是为什么？感到活得没有意思。

自从看了法轮功的真相资料后，

我才明白了，原来人类已到了末世之年了，大淘汰在等着无知的人们，太可怕了。李大师传法轮大法是在拯救人类，让人回归传统，积德行善，重新做人，这是从未有过的机缘。

我非常敬佩李大师的伟大壮举！我自愿退出邪党的一切组织，不再跟邪党做伤天害理之事，恭祝李大师心想事成，新年快乐！

湖南省靖州县明真相村干部恭祝大法师父新年好！

我曾经是养猪大户，期间村民投票选举为村干部。在农村，祖祖辈辈都有养猪的习惯，为了所谓的环保，家家户户的猪舍被一一清除。就连村民种庄稼铲除的杂草都不能烧。高额的环污罚款更让众多中小企业步履维艰。为了所谓的建设美好新农村，在自己家宅基地建房都是非法建筑，交不起罚款而多年烂尾的工程随处可见。现在百业凋零，百姓对中共暴政的积怨已经沸腾。

作为村干部，我知道，中共对法轮功的管控更是失去理智，二十多年来所谓的“转化”和“清零”已经达到了丧心病狂的程度。法轮功学员和平理性的反迫害得到了越来越多世人的赞佩。大法师父对世人的讲法《为什么会有人类》和《为什么要救度众生》，我感到了大法师父的无量慈悲，恢复传统，提升道德，创世主给了所有生命走出劫难走上得救之路，走向未来的机会。

期盼大法真相能早日大白于天下，时值2024年新年到来之际，再一次恭祝大法师父新年好！◇

辽宁省女子监狱十二监区折磨瓦房店市法轮功学员宋晓美

【明慧网】辽宁瓦房店市法轮功学员宋晓美遭枉判四年六个月，约于二零二三年三月二十八日晚被劫持到辽宁省女子监狱二监区入监队。几天后的四月三日，她被转入十二监区，被单独关押在一个监室，遭到残酷的折磨。她不“转化”、不“认罪”，狱警、犯人就用各种手段折磨她：一直罚站，不让睡觉，不让上厕所，故意开窗冻她，逼她写所谓“五书”。

据明慧网资料，辽宁省女子监狱十二监区名为“急训矫正区”，是迫害法轮功学员的狱中狱。法轮功学员从看守所被劫持到此监狱后，先要在入监队停留半个月，都被关在十二监区。对新入监的法轮功学员，监区早已准备好了包夹犯人，都是训练过的，两人一组，把法轮功学员带入一个小屋，进行体罚，逼迫放弃信仰，并随时向狱警报告。

宋晓美今年约 51 岁，辽宁大连瓦房店市法轮功学员。二零二一年六月一日早上，她在家中被瓦房店国保大队、福德派出所警察绑架。据悉这帮警察无一人出示警察证，家属多次要他们的警号和全名，他们都拒不出示。这帮警察将



宋晓美劫持到福德派出所进行非法讯问。国保孟凡禹等人殴打宋晓美的头部，逼迫她解开手机，导致宋晓美的血压突然升高。家属得知宋晓美遭殴打后，几次找福德派出所所长刘孝轶举报警察打人，但刘孝轶几次都避开。警察林德坤（警号 216898）还对家属说：“法轮功案子我们不管，你爱找谁找谁去。”

二零二一年六月十七日，警方以“破坏法律实施罪”非法逮捕宋晓美。据悉，警察抢劫了宋晓美的书籍七十余本、手机多部、苹果电脑一台，并称宋晓美在日本期间发推特“辱骂”领导人、宣扬法轮功。

二零二一年十一月二十九日，大连普兰店市法院开庭非法庭审宋晓美。律师为宋晓美做的是无罪辩护，具体情况待查。最后普兰店法院对宋晓美非法判刑四年六个月。

宋晓美遂依法上诉。上诉的具体情况待查。

据二零二三年十月的消息称，宋晓美于二零二二年十二月左右被劫入辽宁省女子监狱。宋晓美的家人曾经会见过她一次，她女儿也两次收到过宋晓美本人的电话，得知宋晓美被劫持到辽宁省女子监狱五监区三分区。后来家属委托律师会见。二零二三年十月二十七日，律师申请会见的审批已经下来，但中途被狱警拦下，狱警以“不许无理由会见”的理由禁止律师会见。而最近的消息来源称，宋晓美于二零二三年三月二十八日晚被劫持到辽宁省女子监狱迫害。

有关宋晓美遭迫害详情请参看明慧网文章《大连宋晓美被非法判刑四年半》、《辽宁大连瓦房店法轮功学员宋晓美被劫入狱 律师会见被拒》。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

曝光辽宁大连法轮功学员郭佩璐被迫害的情况

法轮功学员郭佩璐于 2023 年 3 月 28 日晚被劫持至辽宁省女子监狱迫害。

2023 年 4 月 3 日，她与入监队所有法轮功学员一起被转入专门“集训矫正”的、针对法轮功学员秘密强行“转化”洗脑的十二监区，郭佩璐被单独关于十二监区一楼 109 室，由 2-4 名犯人在狱警教唆下对其“车轮战”轮流施压，语言攻击，不“认罪”不写“五书”不让上厕所，不让睡觉，在一块砖的面积中一直站立体罚，不准有任

大连市新闻简讯

何动作。逼看污蔑师父和大法的视频，困了不让闭眼，站不住时被犯人强拉硬拽架着看。郭佩璐坚持三天两宿，濒临休克的情况下被迫“转化”，腿和脚肿得像大象，不能走路，上厕所被人架着才能走。

郭佩璐个人储蓄账户五千余元，在黑窝“迫害”期间不知情的情况下被中共洗劫一空。

大连甘井子区机场街道金星社区多次骚扰法轮功学员葛培英

近期，大连市甘井子区机场街道金星社区工作人员，多次骚扰本

社区刚出狱的法轮功学员葛培英。

大连市甘井子区机场街道金星社区第十三、十四网格片区党支部书记：赵荣发

电话：18241106973

0411—86655885

大连庄河法轮功学员杨淑梅结束四年冤狱已回家

辽宁大连庄河法轮功学员杨淑梅于 2023 年 12 月 22 日结束四年冤狱，已回家。◇



迫害法轮功 法网难逃